

Вы попали в ДТП

Автор: Administrator
13.01.2012 00:00



Допустим, Вы все-таки, попали в ДТП. Как же следует вести себя, чтоб сумма, необходимая Вам для ремонта Вашего автотранспорта была возмещена Вам быстро и в срок? Естественно, при условии, что Ваша машина застрахована.

Для начала, познакомьтесь со вторым участником ДТП. Постарайтесь сделать это без излишнего выражения Ваших негативных эмоций. Сразу откиньте надежду на то, что все можно решить при помощи взаимодействия между Вами и вторым участником ДТП полюбовно. Скорее всего, если на место происшествия не придут представители ГИБДД и компании-страховщика, Вы рискуете остаться не с чем. Таких случаев известно великое множество. Угрозы, пустые обещания – вот что может ожидать Вас в случае, если Вы понадеетесь на обещания «доброе дяди».

Не подписывайте и не пишите никаких объяснительных бумаг. То же самое касается подписи на бумаге, про возмещение нанесенного ущерба. Стресс, который Вы перенесли, попав в ДТП, иногда мешает мыслить трезво и рассудительно. Может оказаться, что в аварии виноваты не Вы, а Ваш оппонент. Или же вина лежит на Вас обоих. Не теряя времени, вызывайте ГИБДД, а если есть пострадавшие в ДТП – скорую помощь.

Ожидая прибытия представителей ГИБДД, включите аварийные сигналы, поставьте на дороге знак «аварийная остановка». Не меняйте месторасположение пострадавших в аварии людей, не поддавайтесь на уговоры окружающих, просящих Вас освободить проезжую часть. Все должно оставаться в том виде, в котором было в момент аварии. Сфотографируйте место аварии на фотоаппарат (если таковой имеется), или на телефон. Эти снимки сослужат Вам службу в суде. Позаботьтесь о том, чтоб к приезду представителей ГИБДД, у Вас были свидетели происшествия. Ими могут быть как очевидцы аварии, так и пассажиры Вашей машины. Принимайте активное участие в составлении картины ДТП. Следите за замерами, которые производят сотрудники ГИБДД. Все это поможет Вам при дальнейшем рассмотрении дела в суде.